



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1076

29.10.2023 (134)

Vedenie medzi národným spoločenstvom a elitárstvom

od Michaela Kühnena

WILLY KRÄMER

V SRN dnes žijú tri generácie národných socialistov - zo všetkých po roku 1945 vzišli vodcovské osobnosti. No nepriazeň doby, podmienky politického boja pod priamou a nepriamou okupačnou vládou a pod nacistickým zákazom, obrovská agitácia a prenasledovanie im zabránili získať vonkajší politický význam alebo sa dokonca stať verejne známymi. Ich vnútorný význam je však o to väčší, že sú zárukou historickej tradície a legitimity politického nástupníctva až do súčasnosti. Skutočnosť, že povojnoví vodcovia národného socializmu na rozdiel od historických vodcov nezískali vonkajší politický význam, nič nemení na ich význame pre dejiny strany, ani na tom, že boli alebo sú skutočne vodcovskými osobnosťami národného socializmu, a preto by nám mali byť vzorom a príkladom.

Prvá generácia národného socializmu je zakladateľská generácia, z ktorej pochádzala aj väčšina veľkých historických vodcov NSDAP - bojovníci za lepšie Nemecko vo Weimarskej republike, tvorcovia v Tretej ríši, mučeníci pádu.

Po roku 1945 sa niektorí z nich opäť zjednotili v Socialistickej ríšskej strane (SRP), iní - vrátane niektorých posledných historických stredných lídrov, ktorí prežili hon v roku 1945 - patrili do tzv. gauleiterského kruhu okolo štátneho tajomníka ríšskeho ministerstva propagandy Dr. Naumanna. V polovici 50. rokov

všetky tieto pokusy zanikli. Väčšina zakladateľskej generácie rezignovala a/alebo pracovala v buržoáznych národných skupinách, zatiaľ čo ich národný socializmus vybledol do nostalgickej spomienky. Takto sa vytratili z dejín. Bolo však zopár takých, ktorí nerezignovali, ktorí stáli pri svojej minulosti celé tie desaťročia a znovu vstúpili do radov, keď sa objavilo nové národnosocialistické hnutie:

Mnohí starí bojovníci, nositelia zlatého stranického odznaku a dokonca aj historickí politickí vodcovia NSDAP nižšieho alebo stredného rangu patrili a dodnes patria k našej komunite - najvyššie postavený z nich je zároveň naším najväčším vzorom ako vodcovská osobnosť povojnového národného socializmu a zakladateľskej generácie:

Robotnícky chlapec, mládežnícke hnutie, frontový bojovník v prvej svetovej vojne, politický vojak v prvom povojnovom období, vstup do strany v roku 1928, ťažko zranený v pouličných bojoch s Červeným frontom o rok neskôr, ríšsky rečník, nositeľ Zlatého čestného odznaku NSDAP a politický vodca na plný úväzok po roku 1933 až do posledného dňa - to je náš čestný člen Willi Krämer.

Keby sme za historický národný socializmus so stranickými súdruhmi Heßom, Röhmom a dr. Goebbelsom, konzumným stranickým pracovníkom, vzdorovitým a revolučným politickým vojacom - vodcom, ktorý zlomil všetok odpor, a vášnivým, geniálnym propagandistom ako žiarivými príkladmi národnosocialistického vodcovstva, zdá sa, že pre povojnový národný socializmus má symbolický a osudový význam, že Pg Krämer sa stáva vzorom, ktorý si splnil svoju povinnosť vo všetkých troch oblastiach:

Willi Krämer bol politický vojak, pouličný bojovník Nového poriadku a napokon, ešte pred vstupom do strany, regionálny vodca starosaského revolučného združenia vojakov - Wehrwolf. Neskôr bol miestnym skupinovým a okresným vodcom a napokon politickým vodcom v štábe zástupcu Führera, teda priamym podriadeným Rudolfa Hessa. Nakoniec bol ríšsky hovorca preradený na oddelenie ríšskej propagandy NSDAP, čím sa neskôr stal členom ríšskeho vedenia strany. Spočiatku sa dostal do funkcie riaditeľa štábneho úradu, ktorá v organizácii ríšskeho vedenia zodpovedá úrovni štátneho tajomníka na ministerstvách. Patril teda do blízkeho okolia doktora Goebbelsa, na ktorého každodenných ministerských konferenciách, na ktorých sa vypracúvali, rozhodovali a vyhlasovali smernice pre propagandu počas vojny, bol prítomný ako zástupca RPL. V rozpade roku 1945 sa napokon dostal do funkcie zástupcu ríšskeho ministra propagandy v Ríšskej vláde Juh - a teda do pozície hlavnej osoby zodpovednej za národnosocialistickú propagandu v posledných týždňoch vojny v južnom kotli Ríše, ktorý Spojenci rozdelili na severnú a južnú oblasť. Bol to práve Pg. Krämer, kto 8. mája 1945 odvysielal poslednú spravodajskú službu Tretej ríše s posledným voľným vysielateľom južného regiónu z mobilnej stanice v Alpách a vyzývavo

ukončil správu o kapitulácii a s ňou aj o dočasnom konci nemeckej slobody piesňou Deutschland- und Horst-Wessel-Lied.

Willi Krämer nedobrovoľne odišiel z obliehaného Berlína na juh, aby na osobný príkaz doktora Goebbelsa zaujal miesto v ríšskej vláde. Ako každý vedel, že výsledok bitky o Berlín rozhodne o osude Nemecka, a podobne ako mnohí iní nechcel prežiť prípadnú porážku, ale hľadať smrť v troskách porazeného hlavného mesta Ríše. Doktor Goebbels ho však poslal preč, pričom ako dôvod uviedol: "*Po tejto vojne sa ešte musia nájsť muži, ktorí môžu podať svedectvo o tom, čo sme naozaj chceli a ako to v skutočnosti bolo.*" Táto posledná úloha doktora Goebbelsa sa stala životnou náplňou Pg. Krämera v povojnovom Nemecku:

Willi Krämer ako vedúci funkcionár a vedúci propagandy na štátnej úrovni bojoval a pracoval v SRP a DRP. Keď národná opozícia so založením NPD v roku 1964 definitívne upadla do uznania vládnuceho systému, stiahol sa z organizačnej práce a vypracoval sa na duchovného vodcu povojnového národného socializmu. Takzvané "**Göttingenské listy**", ktoré vychádzajú dodnes, sa stali prostriedkom vedenia tohto duchovného formujúceho zápasu, ktorým naplnil poverenie doktora Goebbelsa, udržiaval národný socializmus pri živote a včas ho odovzdal novej generácii. Aký zmysel pre zodpovednosť voči našej posvätej myšlienke, ktorá stratila svoju organizačnú podobu; aká sila vôle, aká vernosť poslednému rozkazu svojho nadriadeného charakterizovala tohto vodcovského súdruha v jeho osamelom dlhoročnom boji, keď už nebolo nádeje, žiadnej šance, keď sa už zdalo, že dlhá noc národného socializmu znamená pre ideu a hnutie spánok smrti. Willi Krämer sa proti tomuto ľadovému dychu smrti bránil svojimi "Göttingenskými listami" a zachránil tak národný socializmus v jeho najzúfalejšom období dejín. Aký úspech, aký človek!

A Willi Krämer nielenže zachoval, nielenže prehľbil to, čo bolo vyskúšané a overené, ale to aj časom odovzdal ďalej. Okolo roku 1980 som sa s Willim Krämerom skontaktoval, keď som bol ešte v prvom Gesinnungshaft. V nasledujúcom období sa rozvinul nesmierne intenzívny listový kontakt, v ktorom ma Willi Krämer učil, čo je to vlastne národný socializmus, zatiaľ čo ja som ho oboznamoval s ťažkosťami a nádejami novej generácie národných socialistov a zaujímal som ho o náš boj.

Po zlúčení Akčného frontu národných socialistov s Národnými aktivistami v januári 1983 sa stranický súdruh Willi Krämer, jeden z najvyššie postavených pozostalých a historických vodcov NSDAP, stal čestným členom ANS/NA a podpísal petíciu našej Iniciatívy proti zákazu NS, ktorá vyzývala Bundestag, aby zrušil zákony o zákaze NS.

Náš súdruh Willi Krämer má už viac ako 80 rokov, jeho zdravie sa zhoršuje, ale

jeho hlava je jasná ako vždy a jeho srdce neochvejne verné. Stále stojí po našom boku - príkladná vodcovská osobnosť národného socializmu zakladateľskej generácie, ktorú viac ako 60 rokov trvajúci politický boj nakoniec priviedol na stranu nášho spoločenstva Nového frontu! Spolubojovník vodcu, ktorý nikdy nič nechcel pre seba, ale ktorý svoj život úplne zasvätil našej svätej myšlienke! Súdruh, vodca, príklad pre budúce generácie!

"ARMIN"

Druhou generáciou národných socialistov je generácia HJ, ktorá vyrastala v Tretej ríši.

Pokiaľ boli vekovo spôsobilí, títo nadšení mladí idealisti masovo narukovali na front, bojovali ako hrdinovia a umierali ako krvaví svedkovia za Nemecko a národný socializmus. Krvavá obeť tejto generácie, ktorej rozkvet už opadol, bola strašná - spomeňme si len na divíziu SS Hitlerjugend, dvakrát sformovanú z dobrovoľníkov HJ, dvakrát vykrvácанú, ktorá 8. mal. 1945 prešla do zajatia a zostalo v nej len 600 vojakov. Spomeňme si na študentov NAPOLA, ale aj na všetkých ostatných obyčajných chlapcov z HJ, ktorí sa vrhli na front a ešte bojovali a umierali, keď sa všetko okolo nich zrútilo - nie náhodou to boli chlapci z HJ a zahraniční dobrovoľníci SS, ktorí ako poslední bránili Führerbunker v Berlíne: dojemný symbol nášho boja, ktorý mládež prevzala a dnes chápe ako celosvetovú revolúciu bielej rasy.

Hneď ako sa táto generácia vrátila zo zajateckých táborov víťazov, začala s obnovou úplne zničenej krajiny, ktorá sa čoskoro mala javiť ako zázrak pre priateľov i nepriateľov. Aj politicky mnohí z nich pokračovali v boji za slobodu Nemecka a vstúpili do socialistickej ríšskej strany ako jej najaktívnejšia a najbojovnejšia zložka.

Zákaz SRP a nástup masového blahobytu, ktorý akoby im mal vynahradiť nedostatky, utrpenie a obeť mladosti a v ktorý mohli dúfať len za cenu politického prispôsobenia, však tejto druhej generácii takmer úplne zlomil chrbát. Práve táto stredná generácia najúplnejšie podľahla mínusovému svetu masovej spotreby a prevýchovy.

Ale aj medzi nimi sú kamaráti, ktorí si k nám našli cestu - frontoví bojovníci druhej svetovej vojny a troskové deti "nulte hodiny", ako napríklad náš čestný člen Otto Riehs, nositeľ Rytierskeho kríža z radov poddôstojníkov, ktorý ako slobodník s osobným nasadením života zadržal a čiastočne zničil ruskú tankovú jednotku s pokazeným protiletadlovým kanónom - ale ktorý preukázal odvahu a chrbtovú kosť aj v povojnovom období: v SRP, DRP a NPD, až sa napokon dostal

do radov našej Gesinnungsgemeinschaft, stal sa predsedom Freundeskreis Deutsche Politik, podpornej organizácie ANS/NA, a napokon aj lídrom kandidátky nášho spoločenstva v komunálnych voľbách vo Frankfurte nad Mohanom v roku 1985! Tento bojovný vzor z vojnového a povojnového obdobia, tento verný stúpenec myšlienky a hnutia bude stáť po našom boku aj v budúcnosti!

Jedným zo vzorov a bojovníkov tejto generácie je náš súdruh Kurt Müller, ktorý dlhé roky riskoval celú svoju hmotnú existenciu, aby hnutiu zabezpečil miesto stretnutí a osláv, dvakrát obhajoval svoju vieru za mrežami a organizovaním a vykonávaním posviacok pri veľkých pamätných dňoch nášho hnutia zachoval vedomie jednoty nášho hnutia naprieč všetkými organizačnými hranicami a prežil aj temné časy organizačného úpadku.

Obaja môžu byť predstaviteľmi tej hrstky mužov z generácie HJ, ktorí dodnes patria alebo opäť patria k národnosocialistickému hnutiu.

V skutočnom a organizačnom zmysle sa však ako vedúci súdruh z tejto generácie takmer nikto iný neobjavil - ale napriek tomu si ctíme JEDNÉHO stranického súdruha ako vedúcu osobnosť národného socializmu druhej nacistickej generácie:

Aktívny ako 6-ročný v HJ počas prvého obdobia bojov, preto nositeľ Zlatého čestného odznaku HJ, vyrastal v hlboko nacionálne socialistickej rodine (otec, Alter Kämpfer a vodca SA, len o vlások unikol poprave 30. júna 1934), frontový bojovník v druhej svetovej vojne, v britských zajateckých táboroch klasifikovaný ako nenapraviteľný národný socialista a prepustený až na samom konci. Frontový bojovník v druhej svetovej vojne, v britských zajateckých táboroch klasifikovaný ako nenapraviteľný národný socialista a prepustený až na samom konci, aktivista SRP, DRP a NPD, v 70. rokoch zakladateľ nezávislej skupiny NS, ktorá sa potom spojila s NSDAP/AO - to je muž s krycím menom "Armin": bojovník a vodcovský súdruh generácie HJ! V roku 1976 sa "Armin" stal koordinátorom NSDAP/AO pre celé Nemecko a v roku 1977 náčelníkom štábu podzemnej SA NSDAP/AO, ktorú založil a zohral v nej rozhodujúcu úlohu a do ktorej som vstúpil v marci 1977 a pre ktorú som 8. mája toho istého roku založil prvú miestnu búrku SA v Hamburgu, ktorá sa stala počiatkom nášho súčasného spoločenstva. Pg. "Armin" bol teda jedným z mojich prvých šéfov a skutočným vzorom pre mňa.

Jeho neochvejná vernosť strane a myšlienke hovorila za neho a za neho samého - učil nás nadradenosti strany nad osobou, nikdy nechcel byť sám v popredí a formoval ten štýl spolupatričnosti, oddanosti a obetavosti a oživil ducha SA, ktorý je pre nás typický aj dnes.

Bol to on, kto sa energicky pustil do rehabilitácie náčelníka generálneho štábu Röhma a presadil ju. Dal nám príklad bezhraničnej pripravenosti konať, hoci ako

rodinný príslušník so šiestimi malými deťmi by mal všetky dôvody na osobnú zdržanlivosť. Ale "Armin" žil požiadavkou, že vodca SA môže a má bojovať a viesť len z frontu, na čele svojich druhov, a nielen ju hlásal!

S predstavivosťou a silou vôle vybudoval SA NSDAP/AO, čím dosiahol historický úspech, na ktorom naša komunita dodnes stavia a bojuje.

Napriek tomu sa musím obmedziť na to, že tohto významného vodcu našich stranických dejín predstavím len pod jeho pseudonymom, pretože koniec života tohto výnimočného bojovníka je ponorený do súmraku, z ktorého nechceme vyťahovať našich ešte žijúcich bývalých spolubojovníkov a nechceme uvádzať jeho skutočné meno:

"Armin" sa nestal zradcom, vydržal dlhé roky väznenia nezlomený, ale rozpad SA v roku 1979, jeho mizerná materiálna situácia v Gesinnungshaft, ľudské sklamanie z toho, že sa mu rodina obrátila chrbtom, a nudná každodenná rutina väzenského života zlomili a zmrzčili jeho charakter - jeho kedysi povznášajúca a burcujúca energia sa začala obracať proti nemu samému a jeho vlastným súdruhom. So všetkými sa rozišiel a rozišiel, cítil sa zradený a stratil sa v izolácii.

Aj on sa so mnou rozišiel. Ale zachovávam si ho v úcte a rešpekte a stále počítam bojovníka, ktorého som spoznal ako "Armina", medzi veľkých vodcov nášho hnutia. Napriek temnému koncu sa týči nad väčšinou predstaviteľov svojej generácie, ktorí zabudli a zradili ideály svojej mladosti, a pre nás mladých bojovníkov zostáva dôležitým mostom historickej tradície, ktorá nás spája s pôvodnou NSDAP a bojmi prvého povojnového obdobia, a vzorom nášho boja!


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
April 2014

Der Kampf geht weiter !

Seitlang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung nicht ab zu lassen an der hochheiligsten Land ihrer Nation sein in Deutschland, werden auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummheit, Verleumdung, Verleumdung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Recht der ganzen Welt unsere hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entlocken.

*Alle Nationalsozialisten sind sonntags
offizieller Soldat und Kampfgemeinschaft
sind Schüler an Schüler an Kampf an
die Erhebung unserer weisen Väter.
Die Bewegung ist eine nicht zu
werden, aber die Größe des hochgeliebten
Vaterland ist heute noch und immer ab
die Vergangenheit.*


*Die neuesten Lügen ist oben links,
die Villen sind - gegen alle weisen
Väter (V) - nachgeben. Seine Mittel sind
Erwählung, Überführung und
Kampfgemeinschaft.*

*Die "Lüge" oder "Lüge", ab im
Wahlkampf oder im Wahlkampf, ab
auf Propaganda sind heute ab
auf einen Schulbuch anders Art. Jeder
Nationalsozialist ist eine Pflicht.*

*Hilf Hitler!
Gottard Lusch*



**TROTZ
VERBOT
NICHT
TOT!**



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv
Tycha tým v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať in-
telligenciu, ale väčšinou sa sústreďujem
na Adolfa Hitlera a Armádu Fudstva
(www.mountingthescene.com/
truth.htm). Teraz som na 21 stranách a
mim tobo ešte veľa na práci. Štúdiom
druhej svetovej vojny je absolútne mi-
nové pole informácií. Hľadajte in-
formácie o jednej veci a nájdete ďalšie
dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si
prepadáte ako archeológ, ktorý odkryva
pochovanú múňu. Múňou, ktorú
by radšej nechceli vyniesť na svetlo. Za
záplavu informácií a obrázkov môžeme
opäť poďakovať internetu. V priebehu
rokov sa objavili mimoriadne vzácné



 **the
NEW ORDER**
Founded 1970 April 20, 2017 Issue

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar Na-
tional Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout
Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to
diminish the will of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinemen fight
side by side for the preservation
of our White folk.

The movement has indeed be-
come stronger, but the danger of
biological folk death is also much
greater today than in the past.

The desperate enemy is in the
process of committing genocide
against all White folk. His means
are non-White immigration, cul-
ture denigration, and neo-stoning.

Whether "legal" or "illegal",
whether in election halls or street
battles, whether armed with propa-
ganda material or as a handfield
of a different kind: every National
Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



**TROTZ
VERBOT
NICHT
TOT!**

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

**SS Defender
against Bolshevism**
by Reichführer SS Reichlich Blumler
**FOR DANMARK!
MOD BOLCHEVISMEN!**



Translated from the SS Original

Julian Steinbock der Dritter Reichs Book
**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Blumler
**Hitler
in Italy**



English / German / French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / French - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to
find out how
YOU can help!